
สํานักงานทาเรืออุตสาหกรรมมาบตาพุด (สทร.) ขอขอบพระคุณลูกคา / ผูใชบริการทาเรือฯ มาบตาพุด ทุกทาน ที่ใหความรวมมือในการตอบแบบสํารวจ และขอเสนอแนะ   

     ขอเสนอแนะทุก ๆ ขอเสนอแนะ  สทร.จะนําเขาสูการประชุมผูบรหิาร และคณะทํางาน ISO 9001 , ISO 14001  เพื่อใหสอดคลองตามนโยบายคุณภาพและสิ่งแวดลอม

ของ สทร.  'Clean and Green Port with speed and better Service'
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สรุปผลสํารวจความพึงพอใจของผูใชบริการ
ทาเรือุตสาหกรรมมาบตาพุด ประเภทตัวแทนเรือ (เฉลี่ย) ป 2566

หัวขอการสํารวจ
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